Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta ONLUS

Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 32 del 26 Settembre 2016

Approvazione Attività Raccolta Fondi tramite "Burraco" di Beneficenza



L'anno 2016 il giorno ventisei del mese di settembre si è riunito il consiglio direttivo della Croce Rossa Italiana – Comitato di Caltanissetta ONLUS, sotto la presidenza del Presidente Nicolò Piave, con l'intervento dei seguenti consiglieri:

Cognome e Nome		Cognome e Nome	
Piave Nicolò	P	Pepe Francesca	P
Argento Francesca Maria	P	Russo Laura	P
Bellavia Alessandra	P		

IL CONSIGLIO DIRETTIVO

VISTO il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178 Riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa (C.R.I.), a norma dell'articolo 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183, convertito in legge 125/2013;

VISTO lo Statuto del Comitato di Caltanissetta ONLUS sottoscritto in data 15 Marzo 2016 in Palermo:

VISTO il provvedimento del Presidente Nazionale n° 61 del 25 marzo 2016 con il quale è stato costituito il Consiglio Direttivo del Comitato di Caltanissetta;

SU PROPOSTA del Consigliere Delegato del Comitato di Caltanissetta ONLUS, Russo Laura;

DELIBERA

Per le motivazione che qui si intendono ripetute e trascritte:

- → L'approvazione di un'attività di raccolta fondi mediante organizzazione del "Torneo di Burraco";
- ⊃ Il torneo avrà luogo Mercoledì 5 ottobre 2016 alle ore 16.00 presso il Centro Culturale Polivalente "Michele Abbate" sito in Via Sant'Averna, 234, Caltanissetta CL;
- La partecipazione al torneo prevede una quota di iscrizione di €10.00;
- ⇒ Che i fondi, al netto delle spese, saranno incamerati per attività socio assistenziali sotto il
 controllo e l'autorizzazione del referente Sebastiano Vullo;
- ⇒ Di nominare quale referente la volontaria CRI Narbone Giuseppina reperibile al numero 3334109524 - comitato@cricaltanissetta.it;

Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta ONLUS

Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 32 del 26 Settembre 2016

Approvazione Attività Raccolta Fondi tramite "Burraco" di Beneficenza



- ⇒ Copia del presente provvedimento è trasmessa:
 - ⇒ Al Presidente del Comitato Regionale CRI Sicilia;
 - Al Delegato Regionale competente;
 - ⇒ Ai vertici delle Componenti Ausiliarie delle Forze Armate;
 - ⇒ Ai soci del Comitato di Caltanissetta ONLUS;
 - → Al referente per la promozione ed immagine per la pubblicazione, ai fini legali, sul sito internet del Comitato di Caltanissetta ONLUS
- → L'originale della presente Deliberazione sarà conservato in un apposito raccoglitore presso la Segreteria di Presidenza, sotto la sorveglianza del Responsabile dell'Ufficio.

IL SEGRETERIO VERBALIZZANTE

Losaxia Sosileguo

IL PRESIDEN TE